
Referat fra FAU-møte 25. mars 2026
Møte på Brannfjell skole, kl. 19.30- 21.00
Til stede fra FAU:
8A V Maja Strand 9A V Mari Monrad Vistven 10A Gisle Gluck Evensen
8B V Petter Lalic 9B V Anita Drabløs 10B Kristin Alsos
8C V Tonje Flack 9C V Aase Sætrang 10C V Kristin Gulbraar
8D V Helle Møller 9D V Anne Mette Bjerkang 10D V Linn Beate Moss Fremstad
8E V Hanne Hvidsten 9E V Kathrine Sandnes Espanteleon 10E Rønnaug Jarlsbo
8F Cathrine Holje 9F V Vegard Berentsen 10F Anja K Hellander
8G V Dag Andreas HolteHansen 9G V Hannah Nordh 10G V Ingjerd Rise

Til stede første del av møtet:Peter Strejffert, rektor
Rektor informerer

- Fokus på neste års 8. trinn. 224 elever som sogner til skolen. Plass til 210. Regner med at allefår plass.- Etter påske er det avgangsprøver for 10 trinn.- Personalkabalen legges for øyeblikket. Litt færre tolærere i basisfagene

Spørsmål fra foreldre – rektor svarer
- Spørsmål om mulighet for bedre sikring av El sparkesykler, for eksempel skur:Dessverre ikke aktuelt å bygge skur. Har sjekket muligheten tidligere. Viktig med ordentligelåser, samt ikke låne bort til andre. Rektor benytter også anledning til å minne om å jobbemed holdninger. Ikke 2 på sparkesyklene, hjelm etc. Skolen sender fellesmelding etter påske.- Onenote. Hvordan kan man som foreldre få tilgang?Må sette seg ned sammen med ungdommene. Ikke mulig å gi foreldre tilgang. Dersom det ervanskelig å få ungdommen til å se på dette sammen og en er usikker på noe eller lurer pånoe; ta kontakt med kontaktlærer eller faglærer.- Har skolen en ny politikontakt?Skolen har en politikontakt, Mia. Hun er her jevnlig. Hun setter pris om man tar kontakt.Rektor sjekker om man kan legge ut tlfnr på skolens hjemmeside. Minner også omdialogkvelden med politiet 14 april.- FAU oppfordres til å ta kontakt med Ruter for å få få utsatt avgangen for skolebussen fraBjørvika slik at den korresponderer bedre med bussen fra øyene.



Referat fra FAU-møte 25.03.2025

Innspill fra foreldremøtene
- For mange vakter på skoleball?- Lite muligheter til å søke penger fra FAU. Vi har lite penger

Info fra gruppene
- Legge ut skolemelding og klassegruppene Facebook 7.april om påmelding til dialogmøte mednærpolitiet den 14 april. Gruppen sjekker om vi kan litt mer info fra politiet om hva de skalsnakke om. Når vi vet hvor mange som påmeldt legger vi ut i klassegruppene på Facebookom vi trenger flere kakebakere. FAU- leder sjekker om vi kan bruke vipps.- Natteravn gruppen informerer om at Rødstua snart er ferdig, men fremdeles hentes detutstyr i garasjen til Kristin Gulbraar.- Ønske om en diskusjon ang mobiltelefon på skoleballet før ballet til neste år. Fint da medinnspill fra elevrådet. Også være i forkant av ballet i forhold til å dempe kjøpepresset. Kanman ha bruktsalg/gjenbruk av ballkjoler. Sjekke om man kan få rabatt på leie av ballkjoler.

Språkbruk.
- Gjort undersøkelser blant noen elever, foreldre og lærere etter oppfordring fra Oslo KFU.Viser at dette ikke et stort problem på skolen. Betydelig større utfordringer på barneskolen,er en gjenganger i tilbakemeldingene.

Eventuelt
- I forhold spørsmål representantene får og som taes opp i FAU. Be foreldrene da sjekkereferatet som legges ut i etterkant. Referat legges ut på skolens hjemmeside.- Spørsmål fra foreldrene om skolens policy angående KI. Hvilke retningslinjer og rutiner harskolen har skolen i forhold til dette. Fau setter dette på agendaen til et senere møte.

FAU ber om at referatet videreformidles til alle foresatte.
Skrevet av: Vegard Berentsen FAU-representant, 25.03.2025


